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ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 15 (4/2025) 20250220 (επικυρωμένα) 
 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΕΚΑΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗΣ (4/2025) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 20 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025, ΩΡΑ 15:30, 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                       Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  

Χρύσανθος Φάκας  
Ανδρέας Κωνσταντίνου 
Κωνσταντίνος Γιάγκου 
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου  
Χρίστος Λιβέρδος  
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου  
Κώστας Κωνσταντίνου 
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, 

λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την  
παρουσία του στο χώρο εργασίας και με φυσική παρουσία στο 

θέμα 1 της Ημερήσιας Διάταξης) 
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου 
Σπύρος Σωτηρίου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα  

Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Όλγα Μαρουδιά 
Μάριος Μούγης  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου  
Γιώργος Μασουρής  
Δημήτρης Σιεηττάνης 
Λίνα Φενερίδου  

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:   Ελένη Λουκαΐδου (απουσία στο εξωτερικό - συμμετοχή σε 

συνεδρίαση της Επιτροπής Περιφερειών της Ευρ. Ένωσης) 

Μαριάννα Σοφοκλέους (απουσία στο εξωτερικό) 

Χριστίνα Γεωργίου (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που καθιστούσε 

απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  

Παύλος Παύλου (απουσία στο εξωτερικό) 

 
ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την 

τήρηση των πρακτικών  
Αντιπροσωπεία Εθνικού Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, παρόντες για παρουσίαση 
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στο θέμα 7 της Ημερήσιας Διάταξης (Διάφορα)  
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Λειτουργός   Δημοτικής 
Υπηρεσίας, παρούσα για την παροχή υπηρεσιών για 
σκοπούς τήρησης πρακτικών  
  

 
* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών / παρακαθήμενων που 
συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η 
οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 14ης 
Φεβρουαρίου 2025 (Αρ. Εγγράφου 3886/25 στον φακ. 01-7/), και 18ης Φεβρουαρίου 
2025 (Αρ. Εγγράφου 3975/25 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή του μέλους, ως 
ανωτέρω, του οποίου η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω 
τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που 
έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω. 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

Πριν την έναρξη της συνεδρίας η κα. Κυριακή Παπαμιχαήλ ευχαρίστησε θερμά για την 
συμπαράσταση και τα μηνύματα που έλαβε, για την απώλεια του συζύγου της κ. Νίκου 
Παπαμιχαήλ. 
 
Ακολούθως, ο εκ των μελών κ. Κυριάκος Φωτιάδης ενημέρωσε το Σώμα ότι η κα. Ελένη 
Λουκαΐδου, η οποία απουσιάζει στις Βρυξέλλες, επανεκλέχθηκε στη θέση της 
Αντιπροέδρου της ομάδας του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος στην Επιτροπή Περιφερειών 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αυτό είναι τιμή για το Δημοτικό Συμβούλιο, τη Λευκωσία και 
ολόκληρη την Κύπρο. 
 
Ο Δήμαρχος συνεχάρη την κα. Λουκαΐδου, σημειώνοντας ότι η εκλογή της περιποιεί τιμή 
για το Δήμο Λευκωσίας και την Κύπρο, ήτοι ότι υπάρχει εκπρόσωπός της χώρας μας στα 
ευρωπαϊκά κέντρα λήψης αποφάσεων που αφορούν την Τοπική Αυτοδιοίκηση. 
 

1. ENHMΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
 
 
2. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 6/2/25 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 6/2/2025 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο. 
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3. ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΥΡΙΟ ΓΙΩΡΓΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΙΟΥ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ: «ΛΕΥΚΩΣΙΑ 2030 ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ 
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ» 
 

 
Η παρουσίαση αναβλήθηκε λόγω έλλειψης χρόνου. 
 
4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 
ΗΜ.4/2/25 (ΗΜ.ΣΗΜ.12/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ. 52.01.024) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 
Προσωπικού ημερ. 12 Φεβρουαρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη 
ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 3898/25  στο 52.01.024/). 
 
ΘΕΜΑ 1 
ΑΝΕΓΕΡΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΤΟΥ ΚΟΑΓ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΕΙΚΟΣΙΠΕΝΤΕ (25) 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ 1ο  - 50 ΟΡΟΦΟ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΕΓΟ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 
  
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για συγκατάθεση στην οικοδομική ανάπτυξη 
όπως προτείνεται, εφόσον θα εφαρμόζονται οι ισχύουσες πολεοδομικές πρόνοιες,  όπως 
θα εξεταστούν και εγκριθούν με την υποβολή της σχετικής αίτησης. 
 
ΘΕΜΑ 2 
ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΝΕΑΣ ΣΠΕ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ, ΣΤΗΝ ΓΩΝΙΑ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 
ΛΑΜΠΡΑΚΗ ΚΑΙ ΜΑΡΚΟΥ ΔΡΑΚΟΥ, ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΑΔΕΙΑ 
ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ CCRE REAL ESTATE COMPANY 
LTD 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για επιστροφή του ακινήτου στην ΚΕΔΙΠΕΣ 
και τερματισμό της συμφωνίας με το Σωματείο Κύπριοι Χαράκτες (υπομισθωτές). 
 
ΘΕΜΑ 3 
Αίτηση για έκδοση Πολεοδομικής Άδειας για Ανέγερση Πρεσβείας της Παλαιστίνης 
και κατοικία Πρέσβη στο τεμάχιο αρ.6997, Φυλ.Σχ. 21 60W1, τμήμα 4, στην Έγκωμη 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση για συναίνεση του Δήμου στην υλοποίηση 
της ανάπτυξης. 
 
ΘΕΜΑ 4 ( συμπληρωματική) 
Προκαταρκτικές Απόψεις για Αλλαγή Χρήσης από Φοιτητικές Εστίες σε Boutique 
Hotel και καταστήματα στο ισόγειο στην διατηρητέα οικοδομή στα τεμάχιο αρ.132 & 
133, Φυλ/Σχ. 21 460507, τμήμα 5, ενορία Αγ.Ανδρέα, στην Λευκωσία 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση να δοθεί η συναίνεση του Δήμου στην 
υλοποίηση της ανάπτυξης.  
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5. ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ CENTRE FOR SOCIAL INNOVATION – CSI ΠΡΟ ΤΟ ΔΗΜΟ 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΓΙΑ ΥΙΟΘΕΤΗΣΗ, ΑΝΑΣΤΥΛΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 
ΥΔΡΟΣΤΑΤΗ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΡΗΓΑΙΝΗΣ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΟ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ 
ΤΡΙΠΟΛΗ  (ΗΜ.ΣΗΜ.13/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ. 01-3) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 13 Φεβρουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. 
Εγγράφου 3927/25  στο Φακ. 01-3). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση του κτηρίου Υδροστάτη στην Οδό 
Ρηγαίνης στο Κέντρο Κοινωνικής Καινοτομίας (CSI) για τη λειτουργία του  ως σημείο 
πολιτισμού, πληροφόρησης και κοινωνικής συναναστροφής. Η παραχώρηση θα ισχύσει για 
περίοδο πέντε (5) ετών, χωρίς την καταβολή τέλους άδειας χρήσης, ένεκα του ότι η αρχική 
επένδυση ύψους €10,000 που αφορά το κόστος ανακαίνισης και προμήθειας του 
απαιτούμενου εξοπλισμού θα καταβληθεί από το CSI. Πριν την εκπνοή της περιόδου 
παραχώρησης, η Υπηρεσία θα προχωρήσει σε διαπραγμάτευση με το CSI σχετικά με τη 
δυνατότητα ανανέωσης της παραχώρησης και τον καθορισμό τέλους άδειας χρήσης του 
υποστατικού και θα υποβληθεί σχετική εισήγηση στο  Δημοτικό Συμβούλιο για μελέτη και 
έγκριση. 
 
6. ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ (ΑΡ.ΦΑΚ. 21-5, 27-1/) 
(ΗΜ.ΣΗΜ.24/1/25) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 24 Ιανουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. 
Εγγράφου 3929/25  στο Φακ. 27-1/, 21-5/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε: 
1- το κλείσιμο των λογαριασμών που σημειώνονται στον πίνακα που επισυνάφθηκε στο 

σημείωμα ως Συνημμένο 1 (Αρ. Εγγράφου 3929/25  στο Φακ. 27-1/, 21-5/), με μεταφορά 
των όποιων υπολοίπων σε ανάλογους τραπεζικούς λογαριασμούς που διατηρούνται 
στα ίδια τραπεζικά ιδρύματα. 

2- άνοιγμα ενός τρεχούμενου λογαριασμού, με την ονομασία Ταμείο Υποδομών και 
Αναζωογόνησης Αστικού Κέντρου με το κλείσιμο του αντίστοιχου λογαριασμού 
προειδοποίησης 90 ημερών (αρ. λογαριασμού 357023548548), για σκοπούς 
διευκόλυνσης διεκπεραίωσης πληρωμών των εργολάβων για τα έργα που υπάγονται 
στο προαναφερόμενο Ταμείο. 

 
7. ΔΙΑΦΟΡΑ 

 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΠΡΥΤΑΝΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑΣ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ  

 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
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1. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ.18/2/25) 
(ΑΡ.ΦΑΚ.01-12) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αν. Προέδρου της Επιτροπής 
Προσωπικού ημερ. 18 Φεβρουαρίου 2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική 
Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 3976/25  στο Φακ. 01-12/). 
 
ΘΕΜΑ 1Ο 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΝΩΤΕΡΟΥ 
ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ, ΚΛ. Α8-9(Ι)  (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το σύνολο 
των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον 
Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την αιτιολογημένη σύσταση 
της Δημοτικής Γραμματέως, ομόφωνα αποφάσισε την προαγωγή του μοναδικού 
υποψήφιου κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ στη θέση του Ανώτερου Εισπράκτορα και την τοποθέτησή του 
πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α8-9(Ι), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, με ισχύ από 1η 
Απριλίου 2025. 
 
ΘΕΜΑ 2Ο 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΠΕΝΤΕ (5) ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ 1ΗΣ ΤΑΞΗΣ (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που διεξήγαγε, συνεκτιμώντας το σύνολο 
των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον 
Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την αιτιολογημένη σύσταση 
της Δημοτικής Γραμματέως, ομόφωνα το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την προαγωγή 
και των πέντε υποψήφιων που πληρούν τα απαιτούμενα προσόντα του Σχεδίου Υπηρεσίας, 
κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, στη 
θέση του Τεχνικού Μηχανικού 1ης τάξης και την τοποθέτησή τους πάνω στη μισθοδοτική 
κλίμακα Α9(Ι), σύμφωνα με τους Κανονισμούς, από 01 Απριλίου 2025.  
 
ΘΕΜΑ 3Ο 
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΝΟΜΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ομόφωνα ενέκρινε την ανανέωση των συμβάσεων απασχόλησης 
των κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, για ακόμη έξι 
μήνες, ήτοι από 01 Μαρτίου 2025 μέχρι 31 Αυγούστου 2025, με τους ίδιους όρους καθώς 
και ανανέωση της σύμβασης απασχόλησης της κ. Ιωάννας Χριστοδουλίδου, για ακόμη τρεις 
μήνες μόνο, ήτοι από 01 Μαρτίου 2025 μέχρι 31 Μαΐου 2025 με τους ίδιους όρους. 
 
ΘΕΜΑ 4Ο 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΠΙΦΥΛΑΚΗΣ ΣΕ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ 
ΣΚΟΠΟΥΣ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗΣ ΣΕ ΕΚΤΑΚΤΑ ΠΕΡΙΣΤΑΤΙΚΑ (Φακ. 03-9/) 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το σύνολο των πιο πάνω δεδομένων ενέκρινε 
την παραχώρηση μηνιαίου επιδόματος επιφυλακής ύψους €75, με ισχύ από 01 Μαρτίου 
2025 στους κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ 
ΧΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ. 
 
ΘΕΜΑ 5Ο 
ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΒΟΗΘΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ  (Φακ. 03-8/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την παραχώρηση άδειας για ιδιωτική απασχόληση στην 
κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ως ταξιθέτρια στο Δημοτικό Θέατρο Λευκωσίας, υπό τον όρο ότι αυτή θα 
γίνεται εκτός ωρών εργασίας και δεν θα επηρεάζει την εκτέλεση των καθηκόντων της, με 
ισχύ μέχρι και την 31η Δεκεμβρίου 2025.  
 
 
ΘΕΜΑ 6Ο 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΞΩΔΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΗΣ ΥΠΟΘΕΣΗΣ ΑΡ. 1147/2020 ΥΠΟ 
ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ ΚΑΙ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (Φακ. 
46.02.020.019) 
 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε την 
πρόταση εξώδικης διευθέτησης και παραχώρηση των ακόλουθων ποσών στους 
ενδιαφερόμενους με τρόπο που θα καθοριστεί από την Δημοτική Γραμματέα σε 
συνεννόηση με τους νομικούς συμβούλους του Δήμου: 
 
1.         ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ: €10.600 
2.         ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ: €5.200 
3.         ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ: €5.200 
 
ΘΕΜΑ 7Ο 
ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΠΡΩΤΟΥ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ, ΓΙΑ ΠΡΟΩΡΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ  
(Φακ. 03-8/ και 03-14/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πρόωρη αφυπηρέτηση του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, στις 30 
Ιουνίου 2025.  
 
ΘΕΜΑ 8Ο 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΤΡΟΧΟΝΟΜΟΥ  (ΦΑΚ. 03-14/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αφυπηρέτηση του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, στις 30 Ιουνίου 
2025.  
 
ΘΕΜΑ 9Ο 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΦΡΟΝΤΙΣΤΗ (ΦΑΚ. 03-14/) 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την αφυπηρέτηση του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, στις 30 Ιουνίου 
2025.  
 
ΘΕΜΑ 10Ο 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ Κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΑΟΡΙΣΤΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ (ΦΑΚ. 03-14/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τον τερματισμό απασχόλησης της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, στις 
30 Ιουνίου 2025.  
 
ΘΕΜΑ 11Ο 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2025 – ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Φακ. 03-34/) 
 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε για ενημέρωση πίνακας αναφορικά με το πιο 
πάνω θέμα, ο οποίος επισυνάφθηκε στο σημείωμα ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ (Αρ. Εγγράφου 
3976/25  στο Φακ. 01-12/). 
 
ΘΕΜΑ 12Ο 
ΔΙΑΦΟΡΑ  
 
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ – 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ & ΕΠΙΜΕΤΡΗΤΕΣ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ (Φακ. 03-5/) 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την προτεινόμενη αλλαγή της σύστασης της Τριμελούς 
Επιτροπής Αξιολόγησης και Ενστάσεων των πιο κάτω διαδικασιών ως ακολούθως: 
 

1. Λειτουργός Τεχνικής Υπηρεσίας/Συγκοινωνιολόγος: 
 

Επιτροπή Αξιολόγησης Επιτροπή Ενστάσεων 

Μύρια Πηλακούτα Δημοτική Γραμματέας Κατερίνα Ανδρέου Λειτουργός Δημ. Υπηρεσίας 

Κούλα Ιωάννου Δημοτική Μηχανικός Χριστίνα 
Χριστοδούλου 

Αορίστου Χρόνου / ΛΤΥ 
Συγκοινωνιολόγος 

Γιάννα 
Κωνσταντίνου 

Πρώτος Τεχνικός 
Μηχανικός 

Σωκράτης Σαρρής Λειτουργός Δημ. Υπηρεσίας 

 
2. Λειτουργοί Τεχνικής Υπηρεσίας/Επιμετρητές Ποσοτήτων: 

 
Επιτροπή Αξιολόγησης Επιτροπή Ενστάσεων 

Μύρια Πηλακούτα Δημοτική Γραμματέας Κατερίνα Ανδρέου Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 

Κούλα Ιωάννου Δημοτική Μηχανικός Φίλιππος 
Νικολάου 

Αορίστου Χρόνου / ΛΤΥ 
Επιμετρητής Ποσοτήτων 

Αθηνά 
Παπαδοπούλου 

Ανώτ.Αρχιτέκτονας, 
Λειτ.Πολεοδομίας 

Σωκράτης Σαρρής Λειτουργός Δημ. 
Υπηρεσίας 
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2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.17/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ.40-1) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 17 Φεβρουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Β» (Αρ. Εγγράφου 3977/25  στο Φακ. 40-1/). 
 
Θέμα 1: Μετατροπή υφιστάμενης θέσης  στάθμευσης χωρίς ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ 
επί της οδού Χρίστου Τσιάρτα 6 – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή υφιστάμενης θέσης στάθμευσης χωρίς 
ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ επί της οδού Χρίστου Τσιάρτα 6 – Διαμέρισμα Λευκωσίας. 
 
Θέμα 2 : Μετατροπή υφιστάμενης θέσης  στάθμευσης χωρίς ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ 
επί της οδού Αγίου Παύλου έξω από την εκκλησία – Διαμέρισμα Άγιος Δομέτιος 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή υφιστάμενης θέσης στάθμευσης χωρίς 
ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ επί της οδού Αγίου Παύλου έξω από την εκκλησία – Διαμέρισμα 
Αγίου Δομετίου. 
 
Θέμα 3 : Μετατροπή υφιστάμενης θέσης  στάθμευσης χωρίς ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ 
επί της οδού Γρηγόρη Αυξεντίου 163 – Διαμέρισμα Άγιος Δομέτιος 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή υφιστάμενης θέσης στάθμευσης χωρίς 
ρύθμιση σε 1 θέση ΑΜΕΑ επί της οδού Γρηγόρη Αυξεντίου 163 – Διαμέρισμα Άγιου 
Δομετίου. 
 
Θέμα 4 :Μετατροπή υφιστάμενης θέσης Ρ30 σε θέση Ρ15 Τροφοδοσίας στην οδό 28ης 
Οκτωβρίου– Διαμέρισμα Έγκωμης 
  
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή υφιστάμενης θέσης στάθμευσης Ρ30 σε 
θέση Ρ15 Τροφοδοσίας στην οδό 28ης Οκτωβρίου – Διαμέρισμα Έγκωμης. 
 
Θέμα 5: Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Πυρήνα του Αγίου Δομετίου – Διαμέρισμα 
Αγίου Δομετίου 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις ακόλουθες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Πυρήνα του 
Αγίου Δομετίου – Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου: 
 

1. Τη μονοδρόμηση της οδού Μάρκου Δράκου με κατεύθυνση από την οδό 
Γρηγόρη Αυξεντίου προς την οδό Αγίου Δημητρίου και τη δημιουργία 
θέσεων στάθμευσης επί του οδοστρώματος όπου υπάρχει το απαραίτητο 
πλάτος και την τοποθέτηση πινακίδων απαγόρευσης της στάθμευσης στο 
υπόλοιπο μέρος. 

2. Τη μονοδρόμηση του τμήματος της οδού Αλφρέδου από τη συμβολή της με 
την Αγίου Δημητρίου μέχρι τη συμβολή της με την οδό Θεόδωρου 
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Κολοκοτρώνη με κατεύθυνση προς την οδό Θεόδωρου Κολοκοτρώνη και 
την απαγόρευση της στάθμευσης επί της οδού με την τοποθέτηση 
πινακίδων. 

3. Τη μονοδρόμηση της οδού Περικλέους με κατεύθυνση από την οδό Αγίου 
Γεωργίου προς την οδό Ιωνά Νικολάου και τη δημιουργία θέσεων 
στάθμευσης επί του οδοστρώματος όπου υπάρχει το απαραίτητο πλάτος 
και την τοποθέτηση πινακίδων απαγόρευσης της στάθμευσης στο 
υπόλοιπο μέρος. 

 
Θέμα 6: Μονοδρόμηση της οδού Μιχαλάκη Καραολή – Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μονοδρόμηση της οδού Μιχαήλ Καραολή με 
κατεύθυνση προς την οδό Ισαάκ και Σολωμού και τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης στη 
μία πλευρά του δρόμου με την τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής στην άλλη. 
 
Θέμα 7: Δημιουργία θέσεων στάθμευσης σε ήδη μονοδρομημένες οδούς – 
Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης στη μία πλευρά των 
ήδη μονοδρομημένων οδών Ικάρου, Νικόλαου Καταλάνου, Ψαρών, Παπάγου και Φαλήρου 
– Διαμέρισμα Αγίου Δομετίου και την τοποθέτηση διπλής κίτρινης γραμμής στην άλλη 
πλευρά. 
 
Θέμα 9: Δημιουργία θέσεων στάθμευσης στην οδό Ονησίλου και κατάργηση της 
υφιστάμενης διπλής κίτρινης γραμμής – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία θέσεων στάθμευσης στην οδό Ονησίλου – 
Διαμέρισμα Λευκωσίας και κατάργηση της υφιστάμενης διπλής κίτρινης γραμμής. 
 
Θέμα 10: Εισαγωγή του ρυθμιστικού μέτρου στάθμευσης για κατοίκους στην περιοχή 
του Αγίου Αντωνίου – Διαμέρισμα Λευκωσίας 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψιν τα χαρακτηριστικά της περιοχής και τις 
χρήσεις αυτής ενέκρινε την εισήγηση της Υπηρεσίας για την εφαρμογή των πιο κάτω 
ρυθμιστικών μέτρων στάθμευσης για κατοίκους (residence parking): 
 
Α. ΤΥΠΟΣ Α - Αποκλειστική στάθμευση μόνο για κατοίκους (Residents only) όπου 
επιτρέπεται η στάθμευση αποκλειστικά και μόνο για τους κατοίκους. Δηλαδή 
απαγορεύεται η στάθμευση σε ξένους επισκέπτες της περιοχής 24 ώρες το εικοσιτετράωρο. 
Οι κάτοικοι θα μπορούν να σταθμεύουν ελεύθερα σε όλους τους προτεινόμενους δρόμους 
με την προϋπόθεση ότι θα έχουν αναρτημένη την ειδική κάρτα στάθμευσης που θα τους 
δοθεί από το Δήμο Λευκωσίας. 
 
Το μέτρο αυτό εφαρμόζεται στους δρόμους όπου οι χρήσεις είναι αμιγώς κατοικίες και 
συγκεκριμένα στις οδούς: 
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1. Μιλτιάδους  
2. Χατζηγιωργάκη Κορνεσίου 
3. Πραξάνδρου 
4. Ονησίλου 
5. Αθηνών  
6. Ελένης Παλαιολόγης 
7. Όθωνος από τη συμβολή με την οδό Προύσης μέχρι τη συμβολή με την οδό 

Ξάνθης Ξενιέρου 
  
Η εφαρμογή του μέτρου αυτού γίνεται με την τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων 
στάθμευσης στις εισόδους των οδών αυτών με εξαίρεση τους κατόχους των ειδικών καρτών 
στάθμευσης.  
 
Β. ΤΥΠΟΣ Α – Μικτό σύστημα στάθμευσης όπου οι κάτοικοι θα μπορούν να σταθμεύουν 
ελεύθερα όλες τις ώρες, σε όλους τους προτεινόμενους δρόμους με την προϋπόθεση ότι 
θα έχουν αναρτημένη την ειδική κάρτα στάθμευσης που θα τους δοθεί από το Δήμο 
Λευκωσίας. Σε ότι αφορά τους εργαζόμενους και επισκέπτες της περιοχής αυτοί θα 
μπορούν να σταθμεύουν μόνο για  60 λεπτά. Η ρύθμιση αυτή θα βρίσκεται σε ισχύ από τις 
07.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ. Μετά  θα μπορούν να σταθμεύουν ελεύθερα όλοι οι 
επισκέπτες.  
 
Το μέτρο αυτό εφαρμόζεται στους δρόμους με μικτές χρήσεις και συγκεκριμένα στις οδούς: 
  

1. Ξάνθης Ξενιέρου 
2. Αχιλλέως 
3. Αγίου Αντωνίου 
4. Αρχιμαντρίτη Κυπριανού 
5. Άρεως από τη συμβολή με την οδό Ονησίλου μέχρι τη συμβολή της με τη                                  

Ξάνθης Ξενιέρου 
 
Η εφαρμογή του μέτρου αυτού γίνεται με την τοποθέτηση πινακίδων στάθμευσης 60 
λεπτών από τις 07.00 το πρωί μέχρι τις 7.00 το βράδυ με εξαίρεση τους κατόχους των 
ειδικών καρτών στάθμευσης που δικαιούνται 24 ώρες το εικοσιτετράωρο.  
 
Αναφέρεται ότι και τα δύο πιο πάνω συστήματα στάθμευσης ανήκουν στον ΤΥΠΟ Α 
(επισυνάπτεται ενημερωτικό σημείωμα για τους τύπους του Συστήματος Στάθμευσης Για 
Κατοίκους) όπου κάθε οριζόντια ανάπτυξη (κατοικία ή διαμέρισμα) στις οδούς αυτές 
δικαιούνται την απόκτηση: 
 
2 ειδικών καρτών ΚΑΤΟΙΚΩΝ για στάθμευση  
1 κάρτα ΕΠΙΣΚΕΠΤΗ και  
3η κάρτα προς €50 ΕΦΑΠΑΞ  
 
Οι ενδιαφερόμενοι κάτοικοι μπορούν να προμηθευτούν τις κάρτες αυτές συμπληρώνοντας 
κατάλληλα τη δήλωση ενδιαφέροντας την οποία θα πρέπει να αποστείλουν μαζί με 
αντίγραφο πληρωμής των τελών αποκομιδής σκυβάλων στο Δήμο Λευκωσίας. 
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Η επανέκδοση της κάρτας θα γίνεται μόνο σε περίπτωση απώλειάς της και μετά από                                                                                                                                                            
υπεύθυνη δήλωση του δικαιούχου έναντι του ποσού των €10.00.  
 
Σημειώνεται ότι εξακολουθούν να ισχύουν στην περιοχή οι πρόνοιες και η νομοθεσία του 
Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας σε σχέση με τα σημεία όπου  απαγορεύεται η στάθμευση.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα την εφαρμογή του Μικτού Συστήματος 
Στάθμευσης (χρώμα πράσινο στο χάρτη). 
 
Όσο για το Σύστημα  Αποκλειστικής στάθμευση μόνο για κατοίκους (Residents only) 
(χρώμα μωβ στο χάρτη) το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να το εγκρίνει μόνο με την 
προϋπόθεση ότι θα γίνει έλεγχος επιτόπου κατά πόσο υπάρχουν θέσεις στάθμευσης επί 
της οδού που πληρούν τα πρότυπα του Κ.Ο.Κ. (δηλ. να υπάρχει χώρος διέλευσης 
οχημάτων παράλληλα με τη θέση στάθμευσης). 
 
Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την ένταξη της οδού Προύσης στο 
υφιστάμενο Σύστημα Στάθμευσης για κατοίκους της περιοχής ΤΑΧΤ ΕΛ ΚΑΛΕ. 
 
Το σχετικό σχέδιο επισυνάφθηκε στο σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 3977/25  στο φακ. 40-1/). 
 
3. ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ, ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΤΑΜΙΑ, 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ, ΒΑΣΕΙ 
ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 149 ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΔΗΜΩΝ ΝΟΜΟΥ ΤΟΥ 2022 (Ν.52(Ι)/2022) 
(ΗΜ.ΣΗΜ.11/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ. 03-5) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 11 Φεβρουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Γ» (Αρ. Εγγράφου 3978/25  στο Φακ. 03-5/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την τοποθέτηση της κ. Μύριας Πηλακούτα στη θέση 
Δημοτικού Γραμματέα, του κ. Μιχάλη Λαγού στη θέση Δημοτικού Υγειονομικού Επιθεωρητή 
και με εφαρμογή του κριτηρίου της αρχαιότητας ως αναλύεται πιο πάνω την τοποθέτηση 
του κ. Νικόλα Ευσταθίου στη θέση Δημοτικού Ταμία και της κ. Κούλας Ιωάννου στη θέση 
Δημοτικού Μηχανικού, με αναδρομική ισχύ από 01 Ιουλίου 2024. 
 
4. ΚΑΤΑΡΤΙΣΜΟΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΤΟΥ 
ΣΤΑΘΜΟΥ ΜΕΤΕΠΙΒΙΒΑΣΗΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΟΛΩΜΟΥ 
(ΗΜ.ΣΗΜ.14/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ. 13.09.001.002.001, 41.02.010)  

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 14 Φεβρουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Δ» (Αρ. Εγγράφου 3979/25  στο Φακ. 13.09.001.002.001, 41.02.010/). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο: 
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1-  Ενέκρινε την ανάληψη της συντήρησης, διαχείρισης και καθαρισμού του 

Σταθμού Μετεπιβίβασης Λεωφορείων [Πλατφόρμα 1 (Σταθμός στη Γέφυρα 
Σολωμού) και Πλατφόρμα 2 (Σταθμός παρά το ΔΧΣ Προμαχώνα Τρίπολι)] 
στο Υπουργείο Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων. 

2- Εξουσιοδότησε το Δήμαρχο να υπογράψει τη Συμφωνία, η οποία 
επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως «Παράρτημα 1» (Αρ. Εγγράφου 3979/25  
στο Φακ. 13.09.001.002.001, 41.02.010/). 

 
5. ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ ΓΙΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ / ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΚΑΝΤΙΝΑΣ/ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟΥ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΣΠΥΡΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 
ΣΤΗΝ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑ (ΗΜ.ΣΗΜ.17/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ. 08-2-29/2021 ) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 17 Φεβρουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Ε» (Αρ. Εγγράφου 3980/25  στο Φακ. 08-2-29/2021/). 
 
Λόγω έλλειψης χρόνου το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως η εξέταση του θέματος 
αναβληθεί για την επόμενη συνεδρία. 
 
6. ΕΚΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΑΚΟΥΛΙΩΝ ΣΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ 
(ΗΜ.ΣΗΜ.13/2/25) (ΑΡ.ΦΑΚ.13.24.004.004) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 13 Φεβρουαρίου 
2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Ζ» (Αρ. Εγγράφου 3981/25  στο Φακ. 13.24.004.004/). 
 
Για διευκόλυνση της διαδικασίας παραλαβής των σακουλιών από το τοπικό Γραφείο 
Εξυπηρέτησης Αγλαντζιάς αλλά και για την αποφυγή αντιδράσεων από τους δημότες που 
θα καλούνται να καλύψουν το επιπλέον ποσό, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την 
εισήγηση όπως το κόστος το  επωμισθεί ο Δήμος, με τη χορήγηση έκπτωσης στις πιο πάνω 
περιπτώσεις. 
 
Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 

συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 

προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

 
Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 17:25 

 
 
 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ                  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ  


